

## お詫びと訂正

弊社刊行の『精神保健福祉白書 2014 年版 歩み始めた地域総合支援』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2013年11月27日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
157 頁	19 行目	<u>2011</u> （平成 <u>23</u> ）年末 現在,	<u>2012</u> （平成 <u>24</u> ）年末 現在,	2013/11/27 更新